

Distr.
GENERAL

T/RES/2200(LXI)
25 May 1994

Шестьдесят первая сессия
Пункт 10 повестки дня

РЕЗОЛЮЦИЯ, ПРИНЯТАЯ СОВЕТОМ ПО ОПЕКЕ

2200(LXI). Внесение поправок в правила процедуры Совета по Опеке

Совет по Опеке

постановляет внести в свои правила процедуры поправки, содержащиеся в приложении к настоящей резолюции.

Приложение

ПРАВИЛА ПРОЦЕДУРЫ СОВЕТА ПО ОПЕКЕ

1. Страница 3

- а) Заменить правила 1 и 2 следующим правилом 1:

Совет по Опекe созывается, когда этого требуют обстоятельства и там, где это представляется наиболее уместным, по решению Совета по Опекe, по решению его Председателя, по требованию большинства его членов, по требованию Генеральной Ассамблеи или по требованию Совета Безопасности, когда это связано с выполнением соответствующих положений Устава Организации Объединенных Наций.

- б) Перенумеровать правило 3 в правило 2.

- с) Новое правило 2

Первая строка

Вместо "специальной сессии"

читать "сессии Совета по Опекe"

Седьмая строка

Вместо "специальную сессию"

читать "сессию"

- д) Перенумеровать правило 4 в правило 3

2. Страница 4

- а) Исключить правило 5

- б) Перенумеровать правила 6-106 в правила 4-104

- с) Новое правило 4, последняя строка

Вместо "в правиле 3 относительно требований о созыве специальной сессии"

читать "в правиле 2"

- д) Новое правило 6, последняя строка

Вместо "в правиле 4" читать "в правиле 3"

- е) Новое правило 8

Исключить последнее предложение

3. Страницы 6 и 7

с) Новое правило 13

Пункт 1, строка 5

Вместо "в правиле 14" читать "в правиле 12"

Пункт 2, строка 3

Вместо "правила 74" читать "правило 72"

е) Новое правило 14, страница 6

Третья строка

Вместо "правила 13" читать "правило 11"

Шестая строка

Вместо "в правиле 14" читать "в правиле 12"

ф) Новое правило 17, первая и вторая строчки

Вместо "своей очередной сессии"

читать "каждой сессии, если прошел по крайней мере год с начала предыдущей сессии"

г) Новое правило 18, вторая строка

После "до избрания их преемников" добавить "и в течение не более пяти лет"

4. Страницы 7-23

а) Новое правило 22, последняя строка

Вместо "правила 85" читать "правила 83"

б) Новое правило 24

Вместо "правила 53" читать "правила 51"

с) Новое правило 46, третья строка

Вместо "правила 47" читать "правила 45"

д) Новое правило 65, первая строка

Вместо "в правилах 28-31, 36-38 и 51-63"

читать "в правилах 26-29, 34-36 и 49-61"

е) Новое правило 70, пункт 2, вторая строка

Вместо "очередной сессии" читать "сессии"

f) Новое правило 76

Вместо "с правилами 79-86" читать "с правилами 77-84"

Вместо "с правилами 87-90" читать "с правилами 85-88"

g) Новое правило 82, пункт 2

Вместо "с правилами 85 и 86" читать "с правилами 83 и 84"

h) Новое правило 83, пункт 2

Вместо "в правиле 24" читать "в правиле 22"

i) Новое правило 84

Пункт 1, строки 2 и 4, и пункт 3, строки 6 и 7

Вместо "очередной сессии" читать "сессии"

Пункт 2б, последняя строка

Вместо "с правилом 84" читать "с правилом 82"

Пункт 3, последние две строки

Исключить "или может быть внесена в повестку дня специальной сессии"

j) Новое правило 85, строки 3 и 4

Вместо "с правилом 80" читать "с правилом 78"

к) Новое правило 88, последняя строка

Вместо "с правилом 44" читать "с правилом 42"

л) Новое правило 97

Первая строка

Добавить в начале пункта

"С учетом положений статьи 88 Устава Организации Объединенных Наций"

Строки 1 и 2

Вместо "ежегодно Генеральной Ассамблее"

читать "Генеральной Ассамблее после каждой своей сессии"

Строка 6

исключить "за истекший год"

m) Новое правило 98

Третья строка

Вместо "в правиле 99" читать "в правиле 97"

Седьмая строка

Вместо "в правиле 96" читать "в правиле 94"

n) Новое правило 99

Вторая строка

Вместо "в правилах 99 и 100" читать "в правилах 97 и 98"